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Partie 1 : Logique (15 points, 1 point par question)
Ce questionnaire comprend 15 questions a choix multiple ayant chacune 4

propositions de réponse dont une seule est juste. Entourez la bonne réponse (15
points, 1 point par question).

1. Compléter la série 79 -74 -68 -61-53-7-7

la. 51-47 | b. 47 — 41 [ c. 44-24 [ d. 44 -34

2. Compléter la série 16 —25-36-49-7-7

la. 64-79 |b. 57-65 | c. 64—81 | d. 5461

3. Compléterla série 12-48-6-24-3-7-7

la. 0—(-6) |b. 1-12 [c. 0-6 [d. 12-15

4. Quel nombre doit étre au milieu du dernier triangle

3 6 6 4 8 2
2 3 9
9 8 4
la. 2 |b. 4 c. 6 [d. 8
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5. Parmi les jouets suivants, qui est le plus lourd ?

| c. Lapin | d. Policier

6. Quelle figure remplace les points d’interrogation ?

|V | ¥ | @ v, e
a

voo*b*v

|0 |V V| *

®

N

N}
L
*
®

la. a |b. b c. € [ d. d

7. Quel est le dominos manquant ?
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8. Quel est le dominos manquant ?

[22le
g

C. d.

o D) ;??

la. a | [c. ¢ [d. d

9. Compléter la série de la premiére ligne par une des propositions de la deuxiéme ligne

® @ DOD @D
© +1+) 000 || 0000

OO0 ®D @

o000 OO0 ||O0000

A B C D

la. A |b. B [c. C [d. D

10. Dans une petite ville, il y a 2000 habitants. 1/5 sont des enfants, 2/8 de ceux qui restent
sont des femmes. Combien y-a-t-il d'hommes dans cette ville ?

| a. 400 | b. 800 [ c. 1200 [ d. 1600

11. Trouvez le chiffre manquant :

9 3 3
8
7 1
la. 7 | b. 1 [c. 3 [d. 2
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12. Hamza, Hicham, Amine et Youssef sont de la méme famille. Nous avons, a leur sujet,
les informations suivantes :
* Hamza est le cousin de Youssef.
* Hamza est le frére d’Amine.
* Youssef est le cousin de Hicham.
* Amine a un seul cousin

a. Hamza et
Hicham sont
fréres

b. Hamza et Hicham
sont cousins

c. Amine et
Youssef sont
fréres

d. Hicham et
Amine sont
cousins

13. Un libraire achéte un livre a 70 euros, le vend 80 euros ; le rachéte a 90 euros, le revend
100 euros. Quel a été son bénéfice ?

a. 0euros

b. 10 euros

c. 20 euros

d. 30 euros

14. M. et Mme MAAROUFI ont 5 filles. Or chaque fille a un frére. Combien de personnes il y
a dans la famille MAAROUFI, y compris les parents ?

a. 7

b. 8

c. 10

15. Zineb et Sophia possédent le méme nombre de billes. Elles décident de jouer. Dans un
premier temps, Zineb gagne 20 billes, mais dans un second temps, elle perd les 2/3 de
toutes ses billes. A la fin Sophia posséde 4 fois plus de billes que Zineb. Combien de
billes avaient-elles chacune avant de s’affronter ?

a. 40

b. 60

c. 100

d. 120
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Partie 2 : Mathématiques

Ce questionnaire comprend 15 questions a choix multiple ayant chacune 4
propositions de réponse dont une seule est juste. Entourez la bonne réponse (15
points, 1 point par question).

1. Le domaine de définition de la fonction rationnelle f(x)= 21 4+— est:
X = X
Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
-2 VT 0] R -2 UT-2,0[U 0.4
o . -1
2. L’ensemble des solutions de I'inéquation 3x T <0 est:
X
Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
]—00,—l U J1,+0o {—1,1 ]—00,—l U1+ Je]
3 3 3
3. L'inéquation x> +.x+1<0 admet comme solution :
Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
% J-oo~1[ UL+ IR ]-2.2[
4. Soient les polynémes AP(x)=21"-xr+let O(x)=ar’ +1
Sile degré de 72+ () estégala 1 alors aestégal a:
Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
a=2 a=-2 a=3 a=0

5. Soient D la droite d’équation » =3.x+4 et D’ la droite d’équation y =5x+2 . Les deux

droites D et D’ ont pour point d’intersection :

Réponse a

Réponse b

Réponse ¢

Réponse d

Le point (5,1)

Le point (1,5)

Le point (7,1)

Le point (1,7)

6. La limite en +~ de la fonction définie par /(x) =

N2+ 17

est égale :

Réponse a

Réponse b

Réponse ¢

Réponse d

0

1

2

+00

7. Soit /() une fonction impaire et lim /(x)=3. La limite de /'(.r) quand x — +x est

égale a:

Réponse a

Réponse b

Réponse ¢

Réponse d

3

-3

—00

+00
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x—1

8. La dériveée de la fonction f(x)=_—— est:
2x°+1
Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
)= — = X1 f'x)=5 , _—2x2+4x+1
S'(x)= 11 S'x) i ') = Erernnce
9. La dérivée de la fonction f(x)=3/x+x+1 est:
Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
f'(x)=3\/;+1 o] - 3 2 1 — 3 1 ) =§ 1
[0 2\/;+ S0 2\/;+ S'(x) s
10. On considere la suite arithmétique (U,),., tel que U3 =4 et U2 = 31. Le terme U5 est
égal a:
Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
U15= 35 U15=40 U15=45 U15= 50
11. On considére la suite (v,),., définie paru, =1 ; U, =%U,, -1

La suite v, =u, +2 est une suite géomeétrique du premier terme Vv, =3 et de raison q.
Quelle est la valeur de q :

Réponse a

Réponse b

Réponse ¢

Réponse d

q=2

q=1/3

q=1/2

q=1

12.

S=Ug+U4+....Uy. La valeur de S est :

On considére la suite geomeétrique (U,),., telle que Uy = 2 et de raison g= 3, Soit

Réponse a

Réponse b

Réponse ¢

Réponse d

3?1

391

320

319

13.

les filles est de 15/20. La moyenne générale de la classe est de :

Une classe d’éléves est composée de 60% de garcons et 40 % de filles. La moyenne
des notes obtenues par les gargons est de 12/20 ; la moyenne des notes obtenues par

Réponse a

Réponse b

Réponse ¢

Réponse d

13/20

13,2/20

13,5/20

13,8/20

14.

de cet article entre 2010 et 2013 est de :

Le prix d’'un article a augmenté de 10% entre 2010 et 2011. Il a diminué de 15% entre
2011 et 2012, puis il a augmenté de 20% entre 2012 et 2013. La variation globale du prix

Réponse a

Réponse b

Réponse ¢

Réponse d

3,9%

4,8%

5,5%

15%

15. Soit la fonction définie par f(x)- ————
X

x+1

+2x+3

, une primitive de cette fonction est :

Réponse a

Réponse b

Réponse ¢

Réponse d

F(x)=In(x*+2x+3)

F(x)=2In(x*+2x+3)

F(x)= %m(x2 +2x+3)

F(x)=In(x*+2)
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